



Annácska virágoskertje

Annácskának nem volt igazi kertje, nem volt benne virággy, pázsit, kavicsos út. Annácskék kopár, falakkal körülvett bérházban laktak, amelyek alig volt udvara.

nájt eszegette, megkínálta a madárkát s az ablak külső párkányára szórta a morzsákat. Aztán nagyon jóbarátok lettek s amint Annácska megjelent az ablakban, a kismadr is ott termelt és csicseregve dicsérete a virágokat és Annácskát.

Osszeül a rögtönítelő bíróság a verpelétiúti revolveres trafikrablás ügyében

Bodó Antal 21 éves gyárimunkást és fiatalkorú tettevéstársnőjét, egy gyárimunkásnőt — amint megírtuk — elfogta a rendőrség és beismerték, hogy ők eszelték ki és hajtották végre a verpelétiúti trafikrablást. Bodó Antal revolverrel több lövést adott le Benke Gábor hadirokkant trafikosra, a golyó nem talált, a trafikოს mellett süvített el.

ÉJFÉLRE KIDERÜL. sok-sok pesti polgár arca, mert... ÉJFÉLRE KIDERÜL. a Forumban, hogy milyen remek film az... ÉJFÉLRE KIDERÜL. Irta: BARABAS PÁL. Bulla Elma, Simor Erzsé, Csikós Rózsi, Rác Vili, Csontos, Hajmássy, Lehota, v. Benkő, Köpeczi-Boócz. Rendezte: Cserépy László.

Autobuszközlekedés az árumintavásár idején és Szent István napján

A Beszkárt közli, hogy augusztus 15-én, 16-án, 20-án és 23-án az 1-es, az I/A és 5-ös buszvonalak reggel 7 órától este 20 óra 30 percig az árumintavásár főbejáratáig közlekednek.

Tűz egy stockholmi pályaudvaron

(Stockholm, augusztus 13. — Német távirati iroda.) A svéd sajtó jelentése szerint csütörtökre virradóra hatalmas tűz tört ki a stockholmi északi pályaudvar egyik nagy raktárpépületében.

Kegyelmet kapott a halálraitölt hercegszántói zsilipőr

Hercegszántón Vida Ferenc állásából elbocsátott zsilipőr revolverrel rálótt volt munkáltatójára, Medve Istvánra. A merénylet június 23-án történt és a bajai törvényszék státiális tanácsa két nappal a merénylet után Vida Ferencet halálra ítélte.

— Elvesztett kéziratok. Felkai Ferenc hírlapíró aktatászkájával elvesztette „Potemkin” című színművének és „Mária” című kis regényének egy-egy gépelt példányát.

Szent István napján a Várba közlekedő 16 és 13/A jelzésű buszok a Vörösmarty térről és a Széll Kálmán térről reggel 7 és 8 óra között járnak.

Apró hirdetések

Apró hirdetésekét fölvesz a kiadóhivatal: VIII. Conti uccá 4. szám. T.: 130-330, 331, 332; a fiókkiadóhivatal: VII. Erzsébet körút 35. T.: 222-293.

VÁSÁROLJON hirdetőfeleinknél és hivatkozzák a NÉPSZAVÁ-ra, így előnyösebb kiszolgálásban részesül. Hangszer: Olcsó jó hangszerek Stamborgo Rákóczi út 60. Arany. ékszer: ARANYAT, briliánst, EK SZERT VESZEK. TAUB, Thköly út 18.

Bűtor BUTORT. Mielőtt a Vásárban veszi, győződjön meg olcsó áraiáról BALOGH BAROSS UCCÁ 4 Kálvária térenél. Ruházkodás. Munkás, hórerős, nem mürosos, kapható Divatház, Podmaniczky u. 57. Könyvek. Jól fest, ha Wágent: Mázolók és szobafestők kézikönyvét elolvassa. 3.60 P. beküldése ellenében szállítja a Népszava-könyvkereskedés, VII. Erzsébet körút 35. Ipari átképzéshez, mestertanulókra nélkülözhetetlen a Műszaki Könyvtár, Dímentesen küldünk jegyzéket. Népszava-könyvkereskedés, VII. Erzsébet körút 35.

Gépkocsivezetők sok tanácsot megtanulhatnak, ha Mihályi M. „Hogyan vezessünk autót?” című kézikönyvét elolvassák. Ára 2.— P. szerezhető munkásoknak 1.— P. Kapható a Népszava-könyvkereskedésben, VII. Erzsébet körút 35. Megjelent Boldizsár: Esszertalysok és marosok gyakorlati kézikönyvének III. bővített kiadása. A több mint 200 oldalas könyv ára 3.60 P. Megrendelhető az üzveg előzetes beküldése ellenében a Népszava-könyvkereskedésben. Budapest VII. Erzsébet körút 35. Mielőtt könyveit eladja, forduljon a NÉPSZAVA-könyvkereskedéshez VII. Erzsébet körút 35.